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From: OBEAMHEHWE HA CBOBOAHWTE AJBOKATU <info@osabg.org> (@

Sent: 18 centemepu 2020 r. 20:41

To: anna.aleksandrova@parliament.bg; desislava.atanasova@parliament.bg;
krum.zarkov@parliament.bg; infocenter@parliament.bg

Subject: [BULK] Fwd: Fwd: 3akoHONpoekT 3a uaMeHeHue v gombaHeHue Ha [TIK

Attachments: 20200918_3A4TTIK obegmHeH npoekT_e-signed.pdf

Importance: Low

YBajkaeMH JlaMH H rocrnoja HapOJHH NPEIACTABHTEIIH,

U3IIpallaMe BH IOPEAHOTO CH CTaHOBHILE BbB Bpb3Ka cbe 3M /1 Ha I'TIK, kaTo, nompabpxaiiku goceraiHuTe
CH TakMBa, 100aBsiMe U HOBH NPEUIOKEHHUS, CHOOPaKEHHS H TOBOIH O CHIIECTBO.

OyakBame CBIIATE J1a ObJAT CHOOPazeHH MPH pa3riIek/IaHeTO Ha 3aKOHOIIPOEKTa IIPH BTOPO TiIacyBaHe.

MoJisi 1a HH BbpHETE BXOAAI HOMeD HA HACTOAIHA HMei!

[lo3mpagw,

anB. Emun A. ['eopruen

IIpencenaren Ha YpaBuTeIeH CbBET
OBEIMHEHHWE HA CBOBOJTHUTE AJIBOKATHU

-------- Forwarded Message --------
Subject:Fwd: 3akononpoekT 3a u3Menenue U gonbiHenue Ha ['TIK
Date:Thu, 23 Jul 2020 18:36:42 +0300
From:OBEJIMHEHWUE HA CBOBOJTHHUTE AJIBOKATH <info(@osabg.org>
To:anna.aleksandrova@parliament.bg, desislava.atanasova(@parliament.bg,
krum.zarkov(@parliament.bg, infocenter(@parliament.bg

YBaxkaeMH 1aMH H TOCHO/A,

[penpaimame Bu oTHOBO Haie craHoBuile, u3npareHo Bu Ha 10.07.2020, xoeTo 1m0 HHIIO HE JIMYH JIa CTE
TIOJTYYHIIH.

CTaHOBHMIIETO AJAPMHPA 32 HECNA3eHA NPOLEJAYPa 10 00uecTBeHO 00Chk/IaHe HA 3aKOHOIPOEKT 32
H3MEHEHHE W JonbJaHenne Ha [ paxkianckus npouecyanen Koaexc, Ne 002-01-26, Buecen or
Munncrepck cbBeT Ha 06.07.2020 r.
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Ot caiita Ha HaponnoTto cebpanue ce ycraHoBsiBa, ye Ha 17.07.2020 KoMucusATa 110 IpaBHH BBIIPOCH, ChC
cBoi Jokian, Bx.Ne 053-03-36/17.07.2020 r. e npemioxuia Ha HapoaHoTto cxOpaHue 1a mpUeMe Ha ITbPBO
rjiacyBaHe 3aKOHOIIPOEKTa H TOBa € CTOpeHOo Byepa - Ha 22.07.2020r.
(https://www.parliament.bg/bg/bills/ID/157504) Ge3 na Ob1aT 00CHIEHH HUTO JIOBOJMTE HH IO CHILECTBO,
HHTO OIJIAKBAHETO HU 3a HEOOCHIKIAHETO UM B PAMKHTE Ha MPOBEICHHTE OOIIECTBEHH KOHCYIITAI[UH.

[TpemMamMe ¢ H3KIIIOUMTETHO O6€3MOKOHCTBO HEOOCHKIAHETO Ha CTAHOBHINETO HH 110 3aKOHOIMIPOEKTA,
JajIeHO 10 BpeMe Ha 0OIIECTBEHOTO 0OCHKAaHe B IIaTopMara 3a 0OIIIECTBEHH KOHCYITAIIUH -
http://www.strategy.bg/PublicConsultations/View.aspx?lang=bg-
BG&Id=5171&tbelid=IwAR1Hn6dlz6HXiHVbv-

cwWAIgBINwvkpXRDryKPRz1 OrLDMKFyb0YrEXAla8.

3a omle Mo-NPHTECHHTENIHO HAMHPAaMe HTHOPHPAHETO Ha NPHKAYeHOTO KbM TO3H HMEIT HAllle OTIIaKBaHe 3a
HapylIeHHATa Ha Tpoleaypara no odmecteHo odcwixaane. [locreHoTo KaTeropHuHO paskiama u3
OCHOBH YBEPEHOCTTa HU BbB (yHKIIMOHHpaHeTo Ha HapoaHoTo crbpanne, crobpa3Ho 3aKOHUTE Ha
Penybnuka bunrapus.

OuakBame Aa BUOIHUM CTAHOBHIIETO CH I10 CBIECTBOTO HA 3aKOHOIIPOCKTA, JaJCHO B rmaTtbopmaTa 3a
0o0IecTBeHH KOHCYJITAIlHH Ha caiTa Ha HHPOHHOTO CLGpaHI/Ie H C OI'lIea CTaaus Ha npoueaypara, oyakpamMe
JIOBOJIMTE HHU Aa Obaar C'bO6pa3CHPI IIPpH pa3riieK1aHeTo Ha 3aKOHOITPOCKTAa

MEXOY IBPBO H BTOPO I'IaCyBaHE.

MoJig 1a HH BbpHETe BXOASAI HOMED HA HACTOSIIINS HMELIL.
[To3zpasu,

anB. Emuin A. I'eoprues

IIpencenaren Ha YnpaBuTeieH CbBET
OBEJJMHEHHWE HA CBOBOJ/IHUTE AIIBOKATH

-------- Forwarded Message --------
Subject:3akoHONPOEKT 3a U3MEHeHHE U JonbiaHeHue Ha [ TIK
Date:I'ri, 10 Jul 2020 14:01:01 +0300
From:OBENMHEHHUE HA CBOBOJIHUTE AJIBOKATH <info@osabg.org>
To:anna.aleksandrova(@parliament.bg, desislava.atanasova@parliament.bg,
krum.zarkov(@parliament.bg, infocenter@parliament.bg

YBakaeMH JJaMU | rocIo/ia,

NpHI0XKeHO npataM noamnucano ¢ KEIT 3asBnenue no BHecenus 3a pasriexaane 8 HC na 06.07.2020r.
3UAI'TIK ot BHOCHTED MC.

ITo3xpagw,
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ans. Emun A. ['eoprues

Ilpeacenaten Ha YnpaBUTENeH ChbBET
OBEJIMHEHUE HA CBOBOJIHUTE AJIBOKATH
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H0:
NPEACEIJIATEJISI HA HAPOAHOTO CBBPAHHUE
—r-wa IBETA KAPASTHYUEBA

J0:

MNPEACEJATEJISI HA IPABHA KOMHUCHSA KbM
44-ro HAPOJHO CBbBPAHHME - r-wa AHHA

AJTEKCAHJIPOBA

J0:

HAPOJ/IHUTE NMPEJICTABHTEJIN B 44-1o
HAPOJHO CbBPAHUE

CTAHOBHUIE

Or:

CHUOIl “OBEAMHEHUE HA CBOBOJHUTE
AJABOKATH* (,OCA™), EMK 205846611, cepanuiue u
aapec: rp. Codus, Oyn."B.Jlecku™ Ne 38, er. 2,
npencraBnapaHo ot llpencenarens aas. EMMIT AL
'EOPI'MEB

OtHocHo: 0611 3akononpoext Ne 053-03-43 ot 1.09.2020
r. Ha npuetute Ha 22 tonm 2020 r. Ha NBLPBO riacysaHe
3aKOHOMPOEKT 3a M3MEHEHWe M JONLIHEHHE  Ha
['pasknanckus npouecyaneH koaexe, Ne 002-01-26, sHecen
oT Munuctepcku cbBeT Ha 06.07.2020 r. 1 3aKOHONPOEKT
3a JlonbiaHeHre Ha ['paxaHckust npoliecyaseH Koaeke, No
054-01-67, BHecen ot Banepu CumeonoB CHMEOHOB M
rpymna HapoaHu npeacrapuread Ha 10.07.2020 r.

VBAKAEMA I'OCIIOXKO KAPASIHUEBA,
YBAJKAEMA I'OCITOKO AJIEKCAH/IPOBA,
YBAJKAEMHU JAMU U T'OCIIOJA HAPO/JHU NPEJCTABUTEJIM,

I_IO,EL'J,LD)KHMC BHECEHUTEC OT HAC CTAHORBHUIIA 110 JBATA HATHPAHH 110-rOpe 3aKOHOTIPOCKTa H
U ' JOITbJIBAME, c1306pa3ﬂo H3JI0KECHOTO MO-40J1Y:

L. Ilo oTHOWIEHHEe HA T.HAD. ..BHjleoKoHDEPeH M

I. Ha mbpeo mscTo, npasu BneuaTiieHue, de che 3aKJIIOYMTENHHTE pasnopeilu Ha
3aKOHOMPOEKTa 33 MU3MEHEHHe M JoTbiHeHne Ha ['paxaanckus npouecyane kogexce (ITIK) ce
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npejjarat NpoMeHu B AJIMHHMCTPATHBHONpOLECYalHua Kojeke W B HakazatenHo-npouecyainus
KoJeKe. BbIipeku, ye ChLIMTE ca CBbP3aHU ¢ MaTepusiTa Ha BUAcOKOH(DepeHIMaTa (NpeaMer U Ha
npeanaranute B I'TIK npomenu), BbBeXAaHeTO UM ChC 3aKOH 33 M3MEHEHHE M JOITBIHEHHE HA
['paxcnanckus npouecyanen kogeke nporuBopeuu Ha un.l0, an. 2 or 3akoHa 3a HOPMATHBHHTE
aktose (3HA).

bynun nenoymenme hakThT. He BBIIPEKM HECTUXBALLATA KPUTHKA W OFPOMHOTO OOLIECTBEHO
HEIOBOJICTBO OT Oe3napJoHHOTO HapylllaBaHe Ha ropHata pasnopenda Ha ui. 10, an. 2 or 3HA or
CTpaHa Ha HACTOSAUIOTO HApOAHO cbOpaHue. JenyTature B HEro He MPEyCTAHOBSABAT
HE3aKOHOCHOOpasHOTO cu moseaeHue. ETo 3auio, v 3a 1a u3berHeM BCAKAKBO CbMHEHME JOKOIKO
OCBH3HABAT CEPHO3HOCTTA HA HApPYUIEHWETO, KOETO M3BBPLUBAT, LI CH MO3BOJIMM Ja LIUTHpaMe
nocoyeHara pasnopeada ot 3aKoHa 3a HOPMATUBHMTE aKTOBE:

w10, an. 2: O0umiecTBeHN OTHOILIEHHS, KOMTO €NajaT KbM 00/1aCT, 32 KOMTO MMa
H3JadC¢H HO[)MEITHBCH aKT, ce ypema‘r ¢ HEroBOoTO AONBLJHEHHE¢ HJIH H3MCHEHHEe, a He ¢
OT/JeJIeH aKT OT ¢hIIATA CTeleH.

CbobpasaBalKK TOPHOTO. cUMTaMe, Ye TEKCTOBETe OT AJMHHHCTPATHBHONPOLIECYAIIHUS
Kojgeke W HakaszatenHo-npouecyainus KOJEKC, BKJIKOUEHM KaTo 3akMIOUMTENIHM pasnopejadu Ha
3aKOHOMPOEKTA 3a U3MEHEHHME M JOMbJHEHHEe Ha [ paKIaHCKMs NpolecyaneH KoJeKe He cle/iBa
M30010 ja ObAAT rnacyBaHM, HOKATO HE € M3TOTBAT OTAECTHH 3aKOHOMPOEKTH 3a W3MEHEHWE M
JOMbIIHEHHE HA AJMMHUCTPATHBHOINPOLECYATHUSI KOJEKC M 32 M3MEHEHHE W JIONbJHEHHE Ha
HakazaTtenno-npouecyanHus Kojiekc M He €€ NpPOBeJe CAMOCTOATENHOTO MM M OTJAEJHO
obuecteeHo obekxaane. Ilo m3nokenure crobpaskeHus, NO-10aY LIe M3I0KHM CTAHOBHILE CAMO
nocexHo npeanoxenute B I'TIK tekctose.

2. Makap npvHUMIHO J1a IPUBETCTBAME MIESTa 32 BbBEKIAHE HA NPaBHA perniaMeHTalus
ypenba Ha BuaeoOKOH(pepeHTHaTA BPb3Ka, OlLe MOBEYe, Ye MPeACTOH peryiaimaTa i Ha Eponeiicko
HUBO, HAMMpAME M3IMO0JI3BAHUAT OT 3aKOHOMNPOEKTa TEPMMUH ,,.BUACOKOH(EpeHIMs™ 3a HETOYEH,
MOABEHALL M TOJCH Ja NMpe/iu3BUKa ObjeliM MpodAeMU NPU THIKYBAHETO M TMPUIATAHETO Ha
MPEUIOKCHUTE TEKCTOBE. 3a MHOTO 110-KOPEKTEH CUMTAME TePMUHBT ,,BHIACOKOHpEPEHTHA Bpb3Ka™,
M3TI013BaH OT EBPOTICHCKHS HOPMOTBOpELL (BIK.NPeTokKeHuTe npomMenu Ha PEIJIAMEHT HA
EBPOITEHCKHS ITAPJIAMEHT H HA CBBETA 3a usvenenue na Pee. navenm(EQ) Nol206/2001
Ha Cveema om 28uait 20012, omnocno compyouusecmeomo mexcoy coowua na OvpcasUme
wAeHKU NP cvbupanemo na 0oKazameicmea no cpadcoancku wiu mypeoscku deia’) Oue noseve,
He C/e/l NpuemManeTo Ha niuaHupanute ot EC npomenu, eBponeiickata TepMHHOJIOMMS 1€ BiE3e B
KOJIM3KMst ¢ HALLMOHAJIHATA, aKO JIOMYCHETe Tocjie/iHaTa Jia Objle BhBEJICHa, KaKTO € Mpe/UIOKeHa 0T
BHOCHTEJIHTE.

3. Ha cnensamo Mscto, yOeaeHH cMe. e 32 1a M3MBIHST 3aJ0KEHUTE B MOTHBMTE Ha
3aKOHOMNPOCKTA LETH, NPE/UIOKCHUTE TEKCTOBE Clie/Ba 1a OBJAT CbLUCCTBEHO pejakTHpanu. Taka
HAalpUMep., CUMTaME, Y€ BB3MOMKHOCT 3a y4acTHe B ChAEOHO 3acenaHue uypes BHACOKOHpepeHTHA
Bpb3ka (BKB) caensa na Obae ocurypena M 3a  cTpamMTe /TexHuTe 1pouecyaaIHu

H[!egCTaBHTeﬂH/, KaTO Ta3H Bb3MOKHOCT Tp5f6Ba Jda MNo3BoJidBa MW pa3MsaHa Ha KHWUKA U
HpENCTABIHE HAa TNHWCMEHU JOKA3aTe/ICTBA B chAcOHO 3acenaHue. ITocnenHoro e HambiIHO

MOCTHIKUMO CbC CHUIECTBYBALUIMTE TEXHHUYECKH Bb3MOXHOCTH, a IMpeacrosiiara ﬂOpaGOTKa Ha

I https://eur-lex.europa.eu/legal-content/BG/TX T/PDF/?uri=CONSIL
%3AST 6218 2019 INITé&from=EN&fbelid=1wAR3IBPrgilV84IwshGvAQg4kOWmSiloEv42weEwm?2 [ sil66s7vIW
poGtHVGOE
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EaunHug  nopras 3a €1GKTPOHHO TMPABOCHIME € B CLCTOSAHME [a OCHIYpPH HeoOxojumara

CJICKTPOHHA Cpejla 3a NpOBEPKa W Y/A0CTOBEPSBAHE HA CAMOJIMYHOCTTA HA Y4YacTBAIIMTE B

3acCAaHHETO 4Ype3 BKB JUla, KaKTO U NpeACcTaBAHCTO Ha INMHUCMEHU JI0KA3aTeNICTRa U pa3MsaHa Ha

KHWKa B cbaeOHO 3acenanue. Cnepa a ce oTOE/EKM, Ye BBIPEKH JIMNCATA HA HApOYHa ypeada B

MpOLECYaHUs 3aKOH, PEaJHOTO IPOBEkK/IaHe Ha CbAeOHM 3ace/laHus M0 [peUlaraHus OT Hac

HaYMH cTaHa (aKT 110 BPEME HA M3BBHPEJHOTO MOJOKEHHE, KOETO OLIE MOBeYe CBMETENCTRA 3a

HY)KJaTa perjlaMeHTauMsaTa Ha BMACOKOH(epeHUMHTe ja € HacoueHa KbM MOJCUIYpsiBAHE

Y4aCTHETO HA CTPAHUTE M TEXHHMTE MPEACTABUTENIM, a HE CAMO KbM ChOMpaHETO Ha J0KA3aTescTBa |
(3a oOe3neyaBaHe y4acTHETO HA BELIM ML U cBUeTenH). ToBa e Taka 1o HAKOJIKO NPHYMHH:

- ITbPBO, BH/JCOKOH(I)GPEHTH&T& BPBb3Kd U TEXHUYCCKUTE Ilp06JI€MH, KOHTO THIIHYHO
Ouxa moriu Aa Bb3HHUKHAT TMPH OCBIIECTBABAHETO , Ouxa OTIOpPOYHIIM B MHOTO T10-
rojisiMa CTEereH €BEHTYAJIHO c1;6panme HpE3 HEA TMNOKa3zaHWA Ha BCUIM ITULA U
CBU/ETENH, OTKOJKOTO OMxa MPENATCTBAJIA  NPOTHYAHECTO Ha €JHO CBILC6HO
3accJaHue, B KOETO y4yacTHe B3MMaTrT camMo CTpRHHTC/[]pOLlecyaJ'IHMTC UM
MPEACTABUTEIIH,

- BTOpPO, B MPOUEHTHO CHOTHOUIEHWE 3aceJaHMUATa, B KOWTO ydyacTHe B3uMMAT camMo
CTpﬂHMTC/ﬂpOU,EC)"ZU'IHHT& UM TIPCACTABHUTE/IM Ca MHOI'O MOBEYE OT TE€3U, B KOMTO Ce
Hajlara pasniT Ha CBHHCTCH/BCIU,O JIULIE.

Cb()ﬁpawo U3JIOKEHOTO, CHUTAME, Y€ NMPEIJIOKEHHUTE OT BHOCHTEIISI TCKCTOBE HE CJe/lBa J1a
GBH,HT NMpHEMaHH, Nnpeau Jjia 6’bﬂ,£ﬂ‘ peaaKTUpaHH No npeajioxeHus 1no-a0,1y HauMmH:

BbB BCHYKHM TeKCTOBE, KOHTO He €a M3PHYHO IOCOYEHH M0-T0J1Y, H3NOI3BAHHST OT
BHOCHTE/INTE TEPMHH ,BHIcoKoH(pepenuns™, na 0Obae 3amMeHen ¢ ,,BHIeoKoH]epeHTHA
Bpb3Ka“,

§ 2. B un. 135 na ce HanpasT cieAHUTE U3MEHEHHUS (BMECTO MPEUIONKEHHTE OT BHOCHTES,

KOMTO €A HEACHU U TIPOTHBOPEUUBH):

I. Ban. | nace cw3aane HOBO M3peueHue TPETO CBC CJIEJHOTO ChAbPKAHUE:

»CTpanuTe 1 TeXHHTE NpecTABUTE N 10 Wi, 32, T. 1, BemnTe TMIA H CBHAETEIHTE MO JeJI0TO
MOraT Ja y4acTBaT B 3aCe/laHHsITA Ype3 BH/1e0KOH(pEPEeHTHA BPB3Ka camMo B NpeABHIeHHTE B
3AKOH CJIYYaH M 1IPH HAJIHYHE HA 3AKOHOBHTE NMPEANOCTABKH 3a TOBA.*

2. Bun. 135 ce cb3j1aBa HOBa all. 4 ChC CEHOTO Ch/IbPIKAHHE:
»(4) CbabT MOKe MO MCKaHe HA CTPAHA WM HA HEHH npejacrapures] mo wi. 32, 1. 1, ga
AONYCHE YYACTHETO H B 3acelaNe Ype3 BHAeoKoH(epeHTHA BPb3Ka. B To3u ciyuaii crpanara
W/ HEHHMSIT MPeACTABHTE Ce HACHTHOHIHPA W Y4aCTBA BbE BH/1eOKOH(EPEHTHATA BPb3Ka
MOCPEACTBOM ~ TEXHHYECKHTE BB3MOKHOCTH Ha EaMHHMs mnopran  3a  elleKTpPOHHO
npasocbame.*

§ 5. B un. 150 ce npaBsr cneHuTe M3MEHEHHST M IOIThJIHEHUS:
|. Cb3nara ce HoBa an. 3:

+(3) Tlpu npomesknane Ha BHeOKOH(EPEHTHA BPb3KA B MPOTOKOJAa c€ BIMCBAT MMETO W
AUTBIKHOCTTA Ha CHACOHUS CIYIKHTEN OT PAfiOHHMS ChJ MM Ha HAYATHUKA HA 3aTBOPA MIIH HETOB
MPEICTABUTEN, NMPUCHCTBALL HA BH/ICOKOH(EPEHTHATA BPb3KA, H TEXHHYECKHTE YCJIOBHS, NPH
KouTo Ts ¢ nposeaena. Ilpu yuyacrue Ha cTpaHHTe WIH TEXHH NPEICTABHTENH B ChAeOHO
3aceaHHe Ype3 BHICOKOH(pEPEHTHA BPb3Ka, MOCPEACTBOM TeXHHYECKHTE BBH3IMOMKHOCTH HA

Association of Independent Advocates, UIC: 205846611
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ELUIHHHS! nopraj 3a eJIEKTPOHHO MNpaBOChL/IHE, TOBA 00CTOSITE/ICTRO C€ YaocTtoBepsiBa B
NMpOTOKO/1a OT 3aceJaHueTo.”

§ 6. B us. 151 ce npaBar cneaHuTe 10MBIHEHUS:

2. B un.l5l, an.2 ce no0GaBsi HOBO M3pEUYCHHE BTOPO CbC CIACAHOTO ChAbPKAHHME: ,, AKO
NOCJeIHHAT HMA TeXHHYECKH HeJ0CTATBLIH HJIH He OTroBapsi HA NpeJABHIEHHTE B 3aK0HA
M3HCKBAHHS — H3USA/I0 WJIH B YaCTTa, Kacaella HCKAHATA NONPaBKa, NMONMPABKH H 10NbJBAHE
Ha NIPOTOKO/IA ce onycKaT no obmus pea.*

§ 8. Cv3naBa ce un. 156a:

(2) Pa3nut Ha cBUAETEI M U3CIYLIBAHETO HA OOSCHEHUS Ha CTpaHa 4pe3 BUACOKOH(EpPEHTHA BPb3Ka
ca JONyCTHMH, KOrato TE3M JIMla ce HaMupar B HaAcCC/ICHO MACTO H3BbH CbLOTBCTHHA C'b)l{.‘,ﬁEl{
paloH, B KOWTO € HAMMpA ChABT 110 AEIOTO, WK KOraTo Apyryd 0OeKTHBHU NPUYMHU Hajlarat TOBa,
OCBeH aKO C Orjie/]l Ha KOHKPETHHTe 006CTOsITe/ICTBA MO0 [JeJ0TO ChAbLT He cuere, 4e
H3M0JI3BAHETO HA TAaKaBa TeXHOJIOrHd OH MoOrJio [3H3'—IHT€.J1H0] Aa 3aTPY/AHH H/IH HONPEYH Ha
YCTaHOBSABAHETO HA PaKTHTE, KOMTO €A OT 3HAYEHHE 32 PeNIABAHETO HA /1e10TO [06eKTHBHATA
HcTHHA|.

§ 12. Cnen un. 639 ce cw3nara noapasaenerue Jlonbanurenna pasnopenba™ ¢ vos § I:

»BuaeokondepentHa Bpb3Ka* e CHIypHa [ayIMOBH3Ya/iHA| KOMYHHMKALHOHHA BpPb3Ka,
OCLUIECTBSAIBAHA IOCPEACTBOM TEeXHHYECKH CpeICTBA [TEXHOJOTHsi| 33 KOMYHHMKAUHS OT
pascrosinde, OTroBapsiliH  Ha onpejejieHH MHHHUMAJIHH TEeXHHYECKH CTaHJApPTH W
H3HCKBAHHS, KOHTO NO3BOJIIBAT HA Y4YaCTHHLUHTE BbB BH/AcoKoH(epeHuusita [B Hes| |,
HAMHPAIIH Ce HA Pa3/IHYHH MeCTa,| e/IHOBPEMEHHO [H B pea/iHo Bpeme| Aa 4yBaT H BHK/IAT
OCTAHAJIMTE YYACTHHUH [B Hesl|, KaKTO M Ja M3BBPHIBAT  MNpPEABHAEHHTE B 3aKOHA
NpouecyaiHu IeHCTBHA B €/IeKTPOHHA (opmMa, BKIIOYHTEIHO /1a IPE/JACTABAT €JeKTPOHHH
AOKYMEHTH H ¢JIEKTPOHHH KONHSA HA JOKYMEHTH B CbAeOHOTO 3ace/1anHe.*

l'opuute npennoxenus ornpaBuxme Ha 19.06.2020r. u upes Iloprana 3a oGuiecTBeHM
KOHCYJITALMH NIPH MHUHHCTEPCKH ChBET, B PAMKHTE Ha NPOLIE/ypaTa 1o 0011ecTBeHO 00K 1aHe Ha
3aKOHOMNpoeKTa. Bhnpeku ToBa, BUAHO OT NpUokKeHaTa KbM 3aKOHOTPOEKTa CrIpaBKa no ui. 26 a.
5 or 3HA 3a oTpassBaHe Ha TNPENNOKEHUATA [OJy4eHU MPU OOBIIECTBEHUTE KOHCYJITALIMH,
M3Pa3eHOTO OT HAC CTAHOBHIIE M HATIPABCHUTE € HETO MPEJIONEHNS H3UAI0 JIHIICBAT.

Ilopaan wuznokenoro, cunmrtame, ve mnpoueaypata no obLIECTBeHO 00CH/KIAHE HA
MOCOYEeHHs! 3aKOHONPOEKT € ChUIECTBEHO OMOPOYEeHA H IJACYBAHETO M NPHEMAHETO MYy
BBITPEKH HecnaseHaTa npoueaypa me o0yc/I0BAT HeroBaTa NPOTHBOKOHCTHTYHHOHHOCT. ET0
3ammo cMe ybeeHH, 4e BMeCTo ToBa, 0011eCTBeHNTE JHCKYCHH CJleBa 1a 6baaT Bb300HOBEHH,
HANPABCHUTE B PAMKHTE HAa TX MNPEVIOKEHUS H CTAHOBHLIA OTPa3eHH, B TOBA YHCIO M
M10/1a1€HOTO OT HAC H HAJIMYHO HA caliTa 32 O6LIECTBEHH KOHCYJITAIHMN.

IL. Tlo oTHOWEHHE , ipoueaypaTa 1O N00pPOBOJITHO H3ITbJIHEHHE" :

Hanpagenure npemnoskenus, B ToBa 4Mcio M BHeceHMTe MEXHy MbPBO W BTOPO 4YeTeHe
MPEJIOKEHUST Ha siemyTata XpUCTHaH MMUTEB (KOMTO MO CBIIECTBO He BHACHT MpoMsiHa B
TbPBOHAYAIHO  TIPEAJIOMKEHHS  MHCTHTYT) TNPOTHBOPEUAT HA OCHOBHH HOPMATHBHH aKTOBE W
Konceruryuusta va P. Buarapus, sacarat ocHOBHM lpaBa Ha rpaxjiaHuTe, B YaCTHOCT NPABOTO MM
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Ha 3alrTa, Karto Cb3/aBaT OlNacHOCT OT Nora3paHe Ha TCXHH npaBa M 3aKOHHH HWHTEPCCH.
rapaHTupanu ot Koncturyuusara Ha Penybauka bearapus.

C Taka npeioKeHHs 3aKOHOTIPOEKT rpydo ce HaB/IM3a B NpaBHaTa cdepa Ha OOMKHOBEHMS
rpaJaHuH, JOKOJIKOTO ChUIMAT TPYAHO OW HarpaBuil pa3iivKa B NPaBHOTO JeicTBUE HA ypejieHaTa
B wi. 428 ot I'TIK nokana 3a 106poBOJIHO W3MTBJIHEHHE, MPe/IBELIABAINA TIPEJCTOSIIMTE JeHCTBHS
110 NPUHY/IUTENHO ChOMpaHe, U NPeIBUAEHATA B HACTOSILUMS 3aKOHONPOEKT 10KAHA.

B un. 404 or TITIK, w3uepnatenHo ca u30poeHH axKTOBETE. KOMTO MOJICKAT Ha
NPUHYJUTENHO W3NbAHEeHMe, a ui. 426 I'TIK u3puuyHo nocousa Kora, Kak ¥ IMpH KakBH YCJIOBHS
ChIACOHUAT M3MBJIHUTEN NPUCTBLIBA KbM W3mbiHeHue. Y. 19 or 3akoHa 3a yacTHUTE ChieOHM
wsnbauutenn /3YCH/ aonycka u3NbAHMTEIHM JEHCTBMSL camoO Bb3 OCHOBA Ha H3JajeH
M3ITBJIHHUTEIICH JIMCT WITK IPYT aKT 10JJIeXKall] Ha U3nbaHeHue. ETo 3aluo, npejiokeHuTe TeKCTOBE
HEMUHYEMO L€ CBBPIKAT TNPEJBUACHUTE B 3aKOHOMPOEKTA JECHCTBUS HA ChACOHUS M3MBJIHHUTEN C
aeiicteusaTa My no 4. 428 I'TIK - usnpauiarne Ha rnokaHa 3a 100pOBOJHO M3MbIHEHHE, KOUTO olaue
NPeANOCTaBsAT HAJIMYMETO HA M3NBJIHMTENEH TUTYJ] M OCHOBAHOTO Ha HETO [MPHHYIUTETHO
u3nbiaHeHue. CuuTame, ye npejBHAeHOTO B wi. 428a, an. 3, T. 4 yBeJOMIcHHC He Ch3laBa
10CTATHYHO TAPAHIMY 32 H30SrBAHE Bb3MOKHOCTTA JJIbKHHKBT 13 Obae 3a0/1y/1€H 0THOCHO
XapaKTepa HA BPbYBAHOTO MY YBeJIOMJIeHHe (HUTO J00aBEHOTO OT NpeioxkuTens MuTtes B an.3
Ha ChIMUA TEKCT M3UCKBAHE 3a BUJ, popMaT ¥ pa3Mep Ha wipudra).

CrobpaxeHusita HU Ce [OJACUIBAT OT IMPOKO JIMCKYTHPAHUTE B TOCHEAHUTE TOJAWHM
arpecUBHU OMUTH HA KOJIEKTOPCKU KOMIIAHUM N0 chOMpaHe Ha 3aab/ukeHHs. OnaceHusTa HH, ve
nocpeicTROM npe/inokeHns HoB 4ii. 428a na I'TIK. ,.aTakure™ Ha KOMEKTOPHUTE LUE ce KaHAIM3Upar
M MYJITUILUIMUMPAT, Ca HAIbJIHO OCHOBATeNHW. BbB BUja, B KOWTO € NpejuioKeHa peaklusaTa Ha
pasnopenbara, ce oTBapsi BBL3MOMNKHOCT 3a Kosektopute, nocpeactsom YCH, na npurecuspat
IPAXKAAHUTE, KAKTO W J1a UM OKa3BaT YECTO HEONPAB/IAH HATUCK, MOCPEICTBOM BHYIIIABAHE HA CTPaAX
OT CaHKLMs WK JIpYro JEeHCTBME OT CTpaHa Ha ¢bAeOHMA M3MmbaHMTen. OnacHOCTTa Xopara Ja
NpUEMAT, 4e ca OCBHJIEHW W Jla He pasdepaT M YMpaxHAT TNpaBaTa CH B CPOK € M3KIOUMTETHO
rojisMa, JIOKOJKOTO B rojisiMara CH 4acT rpakjaanute npuemat duryparta na YCH cwve crpax.
KoHcraTnpanu ca peauna ciiyyau, ocodeHo B MaJKUTE HACENCHH MECTA, Ha NPUHY/A 32 MUaLlaHe |
M3BBPLIBAHCTO MY OT HApOYCHHS [UIBKHMK, CAMO HAa OCHOBAHME TBBLPJEHMS 33 HAJMYUE Ha
B3eMaHe, Oe3 OTYWTaHe Ha OOCTOATENICTBOTO, Ye ChHLIOTO € HEIBIKHMO TOpPAIM MoracsBaHe Mo
JABHOCT WJIM MO JPYT [PEJBH/CH B 3aKOHA CI0CO0.

KbM HacTosums MOMEHT 3akoHo1aTesicTBOTO Ha P. Buarapus, kakTo u no6pata Thproeeka
NpaKTHKa Ca OCHIYPMIIM JIOCTATBYHO BB3MOXHOCTH, CNOCOOM M HHCTPYMEHTH 3a J06POBOIIHO
chOMpaHe Ha B3eMaHMATA Ha KpeauTopuTe. JIOKOJKOTO MMa Hy#/1a 0T pedopma, s TpsiOBa 1a Obae
MPOBEIKAAHA MO JMHHA Ha BBBEIK/IAHE HA Bb3MOXKHOCT 32 ,.9aCTeH (ajuT™, ch3faBaHe Ha MpaBuia
33 J0CTBN HA ajBOKATHTE 10 6a3sk JaHHM, KOMTO [a MM [MO3BOJSBAT MO-NECHO Ja chOMpar
HEOOXOAUMMTE MM JIAHHW 33 JUILXKHMUIMTE, [0 TO3M HAUYUH OCHIypsBalllM MHULIMHpaHE Ha
MOMMPUTCITHU NPOH3BOACTBA MEXKY TIX U KPEJAUTOPUTE, NPE/IOrOBapsIHE HA IBJITOBETE W JIp. MO/

B To3u cMHCBI, M 10KONIKOTO CchAeOHUTE M3MBIAHMTEAM MO AeuHuLMs ca  Juua,
HATOBAPEHH ¢ MyOAMYHONPABHU (YHKLMH, W3BLPIIBAIIM CHCTBHS, MUHTEPBEHUPALIM TIPSKO M
HCraTUBHO B Yy’K/Ja NpaBHa chepa, M Mopaju TOBa 0OBBP3aHHM ChC CTPOra 3aKOHOBA perjiaMeHTalus
Ha mnpasomowmATa, Ge3 M300WO Ja OcropBame NPMHUMIHATA HEOOXOAMMOCT OT HOPMaTHBHH
npoMmeru B 00ChikaaHaTa chepa, cuuTaMe NpeIoKeHaTa OT BHOCHTEHTe JUpPEKTHA Hameca Ha

cbheOeH M3MBJAHMTEN 10 Pa3NMCAaHMS HAYMH 3a HEQ/IeKBATEH OTIOBOD HA HYKIMTE Ha
o01ecTBOTO.
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[IpennoxeHoTo NPUCHhCTBUE HA CbAeOEH M3MBIHUTEN B €1HO ,,JOOPOBOIHO M3MbJIHEHHE™ €
HEHY3KHO W W3JTMLIHO, OLIE M0BeYe, Yye, KAKTO Bede M0COUYHXMe, TO KPHE PUCKOBE OT AedopMaliii 1
Bb3MOKHOCT 3a HapyllaBaHe Ha NPOLELYPHUTE 10 CbAcOHOTO M3ITbJHEHHE, KAaKBOTO W Oe3 JIpyro ce
Habmo1aBaT B NpaKTUKATa M KOUTO TpAGBA Ja LeJIMM J1a NPEI0TBPATHM, BMECTO JIa CTUMYJIMpaMe.

Cuurame 3a pesHo Ja OObpHEM BHMMAHHE W HA HSIKOM CEPUO3HH MNPOIYCKH Ha
3aKOHOTIPOEKTA MO ChUIECTBO:

1. B npoexkta Ha npejaraHata npaBHa HOPMAa JIMICBA [10COYBAHE HA MAKCHUMAJIHO
omnpeieNieH mpar, B paMKMTE Ha KOHTO Ja ce Mpuiara Taka NpejllosKeHaTa perilaMeHTalus Ha
.-JI0OPOBOJIHO M3MbiHeHHWe . ONUTBT HA YYKIM JAbPIKABH, B KOWUTO MOJ00EH MOJEI ChILECTBYBA
/®panuus/ coun, ye ToH OCBEH, e € BbBE/JeH caMo 3a ,,MaJIKH B3eMaHHA™ /10 onpeaesieH, H3pHYHO
NOCOYEH pa3mep/ € U ype/ieH J0CTa Mo-noApodHO, KaTo BbBEK/1A PeULIA YCIOBHUS W NIPEIINOCTABKH
MPH KOUTO CbACOHUAT U3MBJIHMUTEN Ja OCBLIECTBABA JEHCTBUATA CH.

2. B cbiioTo Bpeme ¢ HaMle NpoTHBOPeYHEe HA TaKa Npe/iokenata Hopma cbe 3UCH.
Toect HaJIMLEC € PUCK TPCABHICHUTEC B HEH HEﬁCTBHH Ha C'bﬂC'SHHH H3MBJIHUTEN Ja C€ OKaxKaT B
NPOTUBOPEUHE C JPYTH pasrucaHu NpaBUia U HOPMU, peryaupaiiu jaeinocrra My, Toea oT cBos
cTpaHa mie 0OYC/IOBM KONMU3MS MEWXIY TNpPaBHU HOPMU OT pasfiMdeH TOPSABK M LIe Ch3/ajle
NPAKTHYECKH NpOOJIEMH 1IpU TAXHOTO npunarade. llle ce oTBOpHM BB3MOMNKHOCT M 3a ¢b3jlaBaHe Ha
HEI00pU NPAKTHUKH, a TpaXK/JaHWTE HAMA Ja UMaT CPE]CTBA 3a 3allMTa M 3a peakumus cpelly
€BEHTYAJIHU HETIPABOMEPHH JCHCTBHS OT CTpaHa Ha ChACOHUTE U3IMbIHUTEIH.

3. B 3aKkoHOMpoeKTa JIMICBAT M TapaHUHH, Ye Pa3HOCKHTE 32 TaKa HAPEYEHOTO
»/100pOBOJIHO H3NIbJIHEeHHe" HsIMA B KpaiiHa CcMeTKa Ja JlerHar BbpXy AabkHuka. C
Npe/UIoKEHUETO Ha Jemytata Mutes, To3u npobiem olle nopeye ce 3aab1004aBa, Kato JHPEKTHO
ce MpeJBUKA JUIbKHUKDT Ja Obje oOpeMeHeH Che cyMa, OTpe/ie/ieHa He M0 CHJlaTa Ha 3aKoHa, a
N0 CH/laTa HA HAPOYHA JOTOBOpKa Mexay Kpeiutopa My W UCH. Taka mimkHUKBT He camo e
noemMe CbOTBETHATA TEIKECT, HO M HAMA J1a MMa HYXKHATa MpaBHA CUTYPHOCT 3a pa3MepbT M.

4. IlpeinoKeHUAT 3aKOHOMPOEKT, OCBEH Y€ € B YLILPO HA JTBKHUKA, 110 HUKAKBB HAYMH HE

10/13Ba H KPeJINTOPA, HHTO 1ile JoBele /10 TBLPASIHOTO PA3TOBAPBAHE HA ChAMJAHIIATA. T0Ba e

TaKa, 3all0To:

Toit He cbABLPKA KOHKPETHA ypen6a 0THOCHO NPEKBLCBAHETO HA JABHOCTTA C OTIPABAHE
Ha nokanata - wi.l16 or 3akoHa 3a 3aab/okeHusTa W gorosopute /33J1/. UMeHHO B Tasu Xunoresa
NPeBUCHUTE TIPOMEHH OMXa pasTOBAPMIM ChAMJIMLIATA, KAKBBTO € COYEHHWST OT BHOCHTEJIMTE
MOTHB 3a 3aKoHompoekta. OOMKHOBEHO, Npeay Ja OTNpaBM KAaKBAaTO M Ja OMJIO NoOKaHa 3a
JOOPOBOIHO M3IIBJIIHEHHE KbM JUTBIKHHMKA CH, KPEeJUTOPBLT € Npearnpue] MHOKECTBO OMUTH 3a
JIOOPOBOJIHO W U3BBHCBAEOHO YPeskIaHe HA BBHIPOCA ¢ IbIDKUMOTO My ce namane. Benuku Te ca
MPUKTIOYMIM Oe3 ycneX W JUTBKHMKBLT HE € W3IBIHWI 3aibIKEHHETO cd. MMenHo TORA, B
o0uyaiiHaTa XMNOTE3a, MOTHBMpA KpeJMTOpa J1a M3rOTBH M OTMPABH 10 ATbKHHMKA CH nUCMeHa
nokaHa 3a H3ITBIIHEHUC Ha 33/(bJDKEHHETO, ¢ MPEeAYNPEKICHHE, Ye aKo ToBa He Oble CTOPEHO. TO
KEC,&HTOPBT e ObAC NpHHyAeH fa ce3npa cbia. B npakrukara na BupxoBHus kacaumoHeH ChJ
Obate Cc npuema, ye OTNPAaBAHETO Ha M0400HA MOKAHA He NMPeKbheBa JABHOCTTA. [IpeknbeBane e
HATMLC  caMO  TIpM  MHMUMHpaHe Ha CbAeBHO npousBoacTBO. ETo 3al10, OTYMTANWKM, ue
MpEAJIoKeHATA NOKAaHA OT ChAEOEH M3MBLIHUTEN L1IE UMA ChLLMS e(eKT KaTo Besika Jpyra nokaHa u
HAMA 1a € B CHCTOAHME 1A NPEKbCHE JIABHOCTTA 33 B3EMAHETO, [peJ1 3ariaxara ot HOFE;CHBHHE?TO My
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110 JaBHOCT. KPCAHUTOPBLT LIEC Tpﬂ6Ba JAa NpeiasiByi UCK 34 B3CMAHCTO CH, BMCCTO jla CC Ha/lABa Ha
YCnex Ha MopeJiHHs OIUT 3a I.IO6pOBUHHO TialgaHe.

[Ipeasuienara cbhe 3aKOHOMpOEKTa npoueaypa O obJieKymnia chja camMo W €HHCTBEHO B
XUIOTE3aTa, B KOATO cbhlaTta ce obrbpike ¢ paznopeadara Ha wi. 116 or 33]] u ce BbBeae Karo
OCHOBAHHWE 3a MpeKbCBaHe HA JIABHOCTTA, HO HE M MO HAa4yMHA, MO KO#TO ¢ pasnucaHa. Kakro Beue
NocOYMXMe, BBLB BHJA, B KOHTO ¢ MNpeijloiKeHa, Tasu MpoUeaypa MOMKE Ja pa3dyuTa caMo M
€JIMHCTBEHO HAa BbBEXKJAHETO HA MIbIKHUKA B 3a0JyikKACHHME, Ye CHPSIMO HEro ce W3IThbIIHIBA Bb3
OCHOBA Ha Pe/IOBEH OT BLHIIHA CTPaHa U3MbJIHUTENEH THTYJI.

Ha cunensamo mscro, B Jloknaza Ha Bojemiata KOMMCHS 3a MBPBO [JlaCyBaHe He ce
ChABP:KA ONEHKA HA OYAKBAHHTE MOCJEHIH OT MPHJIAraHeTO Ha OBbJelIHsl 3aKOH, KaKTo
npeaBuiKaa vl 79, an. 9 or INpaBuanuka 3a opranusaumsrta v JaeiiHoctra Ha HapoaHorto cbOpanue /
B cuna ot 02.05.2017 r., O6n. JIB. 6p. 35 ot 2 Maii 2017r., uzm. JIB. 6p. 34 ot 20 Anpun 2018r./.
B paspe3 ¢ paznopenbarta Ha ui. 79, an. 2 ot IlpaBuiHMKa 3a opraHuzanusTa M JIeiHOCTTa Ha
Hapoanoto c¢bOpaHue, He € M3WMCKAHO W TMCMEHO CTAHOBMILE OT PECOPHHS MMUHMUCTBp -
Munuctbpa Ha npaBochaMeTo. OTpa3eHOTO B J0KJaJa TNPUCHCTBME W CTAHOBMILE Ha
NMpeJICTAaBUTEIIH Ha M[] HE MOKE Ja 3aMECTH 3abJIKCHHCTO, pa3lNUCcaHO B I10COYCHATA HOPMA.

Buano ot npeacrasenute B HC craHoBHmia Ha pasiMyHu cy0ekTH, 00LICCTBEHOTO
MHEHHE TI0 TO3W 3aKOHOMPOEKT € TBbPJAE AHAMETPAIIHO pa3nosiokeHo. HezaBucumo ot ToBa, ye
Clie/l MbpBO 4eTeHe Oe BHEceHO TNpepaloTeHO W pPellaKTHPaHO MNPE/IoKEHHe Ha TEKCTOBETe,
ypexaaiu ,,J00pOBOHOTO H3MbJHEHHE™, HEe CYMTaMe, 4Ye OCHOBHHMTE BBIIPOCH TMOBJMIHATH B
JIMCKYCHSITA 110 HET'O, Ca HAMEPHIIM CBOETO paspellieHHe,

Ha Bnumanuero na HC e npennoxken ,MKOHOMHUYECKH M NpaBeH aHalu3 Ha MEPKUTE 3a
J0OPOBOJIHO M3Mb/IHeHHUe™, u3paboteH ot rpyna excnieptd EKUIT /Excniepren kny6 3a ukonomuka
u nonutuka/, 2020r. TIparu BnevaTienye, Ye ChLUIMS ¢ MPABEH ¢ LeN OlleHKAa Ha KOHKPETHA YacT OT
»Ilnana 3a neficTeue ¢ Mepkw. ajpecupally OCHOBHMTE TIPOOJIEMHHU 00JIACTH, BB3MPENATCTBALIM
HApacTBAHETO HA MHBECTHULMUTE™ NpUeT 0T MUHUCTEPCKHU CBBET. € NocieaHa peaakuus ot 2019r.
Llenra na tasu mapka no to3u nnan, npuer ot MC e 3a 106poBOHNTE, M3BBHCHACOHUTE METOIHN 3
paspeniaBaHe Ha CNIOPOBE MEK/LY CTPaHH, CBbP3aHM Che ChOMpaHe Ha 33/ Ib/IKEHUSATA.

Orryk caeaBa M3BOABT, Ye TAKA BHECEHHs] 3aKOHONPOEKT LeE/H 32]0BOJISIBAHE HA
JIOOHCTKHTE HHTEpPeCH, B3eMalKH M0oJ BHHMAHHE CAMO eHOCTPAHHMSI HHTEpec — TO3M Ha
YACTHUTE CbAEOHW M3MBAHMTENM, Oe3 1a ce HanpaBH JeTaliieH NpaBeH aHaAW3 Ha MPABHOTO
ChLICCTBYBAHE HA TaKa Npe/ijlaraHus crnocod M HEroBOTO OTPaKEHHE BhPXY IPAXIaHUTE W TEXHUTE
npaga.

Karo opranusaums c¢bh3iazeHa ¢ Les MMEHHO 3aliuTa npaBata u MHTEPECUTE Ha IPak/IaHUTE
H IOPH/IMMECKHUTE JIMLIA, CMa3BaHC HA 3aKOHA M IapaHTHPaHe Ha OCHOBHWTE MpaBa Ha rPAXJaHUTE
BB3AMrHaTH OT KOHCTHTYLMATA Ha cTpaHata u Hopmute Ha EC. cunrame, ue He clieipa 1a ce
OOBPKBAT OCHOBHU MPABHU NPUHLMITH HA ChIIECTBYBALLOTO Y Hac npaeo, KakTo W, Ye He MOKE U He
CJIe/1Ba Xa0THHHO J1a KOMHPAME PasiuyHK MPUMEPH M MPAKTHKM TI0 NPUHYANTEHO M3IThJHEHHE OT

ctpanu B EC, BcdKa OT KOMTO HOCH CBOSITA cnenuduKa Ha npaBHa ypeaba B HALMOHAIHOTO CH
3aKOHOJIATEJICTRO.
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Ha nocneaHo wmsicto. cumrame, ye TO3M MpoeKT OM BHECH] XaoC B TPaXIAaHCKHS W
TBProOBCKHS 000pOT, Mpe/BUA (hakTa, ue chbAeOHUTE M3NMBJIHMUTENH Yy Hac YIpaKHSBaT IbpiKaBHA
MPUHY/A MPU YAOBIETBOPABAHETO Ha TNyOAMYHM W 4YaCTHH TPUTE3aHUs M TaKa MpeoKeHaTa
npouesypa no 100poBOIHO M3MbHEHUE upe3 CH He Moke 1a HaMepH CBOETO MSCTO Y Hac.

Ero 3amo, npeasua H3TbKHATHTE HapYLIeHHsl HAa MpoueaypaTa, NOCOYEHHTE
MHOKEeCTBO ChIIECTBEHH HE0CTATHIIH HA 3aKOHONPOEKTa H peajiHATa OMACHOCT B YCJIOBHATA
Ha npeicTosiia (GUHAHCOBA KpH3a, NPENIOKEHOTO chOupane Ha Bizemanusi ot YCU na
opoau noseye NpodJIeMH, OTKOJIKOTO NO3HTHBH, CUNTAME, Y€ TO3H 3aKOHONPOEKT He cae1Ba
Ja _Ob/le npHeMaH M MOJHM BHOCHTE/IMTE MY /a IO OTTerjsT He3abdaBHO, pPecleKTHBHO
ChIIMAT J1a He Objle r1acyBaH Ha BTopo 4YeTeHe B [lieHapHa 3ana.

Emil Alexandrov Digitally signed by Emil

. Alexandrov Georgiev
C ysaxenue: Georgiev Date: 2020.09.18 20:01:55 +03'00'

ane. Emun A. T'eoprues. npenacenaren
Ha YC na ,,O0eamHenuvero Ha ¢cBoOOIHUTE aIBOKATH
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